

Благодаря Иисусу



Старейшина Жозе А. Тейшейра
Президентство Семидесяти

В Португалии многие люди выставляют фигурки, напоминающие об истории рождения Иисуса Христа. В Рождественскую пору эти фигурки можно увидеть по всей стране.

В детстве мне нравилось их расставлять. Каждый год под Рождество мы доставали деревянный ящик. Он был наполнен крошечными фигурками людей, домов, фермеров и животных. Мы находили свежий мох, сено и камни и создавали из них маленькие холмы, долины, деревья и поля. Мы даже делали реки и ручейки из битого стекла.

Мы несколько дней или недель создавали декорации, по одной части за раз. Самый важный момент наступал, когда мы ставили фигурки людей из Священных Писаний. Мы помещали Марию, Иосифа, пастухов, Ангелов и других людей в самую середину и рассказывали о них истории.

Когда наступал день Рождества, мы клали в ясли фигурку Младенца Иисуса. Потом мы рассказывали истории об Иисусе Христе. Мы говорили о том, что Он – самый великий подарок на свете, потому что Он очень много сделал для нас. Он дает нам покой и надежду. Он помогает нам узнать, кто мы и для чего пришли на Землю. Он направляет и утешает нас.

Благодаря Иисусу мы можем делиться своим светом. Мы можем дарить людям любовь, доброту и служение, даже когда кажется, что у нас почти ничего нет. ●

По материалам выступления «Величайший дар Рождества» (Божественный Рождественский час Первого Президентства, 4 декабря 2022 г.), Евангельская библиотека.



РИСНИКИ БРЮК СМАРТ.

Найдите!

Сможете ли вы найти спрятанные предметы на этой картинке, изображающей историю Рождества?

